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Qualification : Bac B. Bac S. Licence 3é année de philosophie. Licence 3¢ année de musique. BTS
informatique industrielle. Solfege, fin détudes au Conservatoire. 25 certificats universitaires
musique, commerce, économie, sciences, langues, philosophie. CAPES de mathématiques.

Page artiste : https://www.free-scores.com/partitions_gratuites_thierry-chauve.htm

A propos de la piéce

Titre : Miroir Scintillant

Compositeur : Chauve, Thierry

Arrangeur : Chauve, Thierry

Droit d'auteur : Thierry Chauve © All rights reserved
Editeur : Chauve, Thierry

Instrumentation :  Quatuor a cordes

Style : Classique moderne

Thierry Chauve sur free-scor

* écouter l'audio

* partager votre interprétation
* commenter la partition

« s'acquitter de la licence

* contacter l'artiste

LICENCE

Cette partition nécessite une autorisation :
« pour les représentations publiques
e pour l'utilisation par les professeurs

https://www.free-scores.com//licence-partition.php?partition=61018

Ajoutée le : 2014-02-10 Derniére mise a jour le ;: 2014-02-10 13:24:37
ee-scor


http://www.free-scores.com

Miroir Scintillant

Musique de Thierry Chauve
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